
取扱説明書
商 品  名： リアディフューザー（Rear Diffuser )
品　　　番： 60271
適合車種： リーフ（LEAF） ZE1  2017/11～

■はじめに
この度は弊社製品をお買い上げ頂き､誠にありがとうございます｡本製品を車両に取り付ける前に必ず､取扱説明書(本書)をよく読み内容
を理解した上でのお取り付けをお願いいたします｡また本製品および本製品の取り付けられている車両を他の人に貸す・譲渡する場合は
必ず取扱説明書(本書)を渡してください。
本書は必ずお客様へお渡しいただき、取り扱い上の注意事項をご説明ください。
ご使用前には、必ず取扱説明書(本書)をお読みいただき、記載された内容にしたがって正しくお使いください。
本書は紛失しないよう車の中に保管してください。

■取り扱い上の注意
記載事項に従わないお取り付けおよびお取り扱いによる不具合につきましては、当社では一切の責任を負いません。
ＦＲＰ製品の為、長時間高温になるような場所には置かないようにしてください。変形の原因となります。冬場は低温により製品が硬くなり、
ＦＲＰ本来の性質を損なう可能性がございます。歩道や縁石への乗り上げや接触には十分ご注意ください。

■塗装時の注意事項■
①極微細なピンホールや表面の傷は、塗装前にパテ等で修正してください。
②ラッカーサフェーサーで仕上げておりますので＃４００～＃８００番の耐水ペーパーでサンディングしてください。
③サフェーサーおよび塗料には軟化材を入れてください。
④塗装および乾燥は３０℃以下の常温で行ってください。※焼付け塗装は絶対に行わないでください。
⑤自重により垂れて変形する可能性がございますので、製品の置き方には十分ご注意ください。
⑥冬場は低温により製品が硬くなり、お取り付け時に作業性が悪くなる場合がございます。その場合は気温の高い部屋などで間接的に
常温に近付けてから作業を行ってください。

■作業時の注意事項■
できるだけ2～3人で作業を行ってください。塗装前にビス、ボルト、クリップ用の穴、両面テープを貼る場所を確認し一度車両に装着して
確認および調整を行ってください。すべてのネジ類は、仮止め状態で装着を進め、最後に本締めを行うようにしてください。

※塗装後の返品は一切お受け致しかねます。製品に不具合が無いかどうかは、塗装前に必ずご確認ください。

他、本製品のお取り扱いにつきまして、ご不明な点がございましたら販売店または弊社サポートセンターまでお問い合わせください。

■構成部品

■製品 本体 ×1

■製品固定用 下記添付品

① ② ③

④ ⑤

― 1 ―

※イラストはイメージです。

① M5 × 35mm 六角ボルト ・ ・ ・ ・ ・×　  2 本
② M5 ウェルナット ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・× 2  個
③ M5 × 外径 16mm ワッシャー ・ ・ ・ ・×　 2  枚
④ M5 × 16mm タッピングビス ・ ・ ・ ・ ・×　  2 本
➄ 目隠し蓋固定用両面テープ ・ ・ ・ ・ ・×　  2 枚



取付要領 ・手順書

― 2 ―

①　製品を車体にあてがい、取付位置の確認をしてください。
　　その後、下記「○印」位置（２箇所）から純正バンパー面にドリルを使用して
　　9.3φの下穴を開け、M5ウエルナットを完全に差し込んでください。
　　右下図の構成で製品を固定します。
　　

お問い合わせ
製品についてのお問い合わせおよびご相談につきましては、下記までお願いいたします。

BLITZ Support Center（ブリッツサポートセンター） TEL : 0422-60-2277 FAX : 0422-60-0066 URL : http://www.blitz.co.jp/

③ M5 × 外径 16mm ワッ シャー

① M5 × 35mm 六角ボルト

② M5 ウェルナット
純正リアバンパー

製品本体

目隠し蓋
両面テープ

②　その他の部分は下記の構成にて固定してください。

この部分（片側 2箇所）は純正ビスを流用します

① のウエルナット使用部分

④ M5×16mm タッピングビスにて固定

品番 : 60271   商品名 : リアディフューザー （Rear Diffuser )


